
Porteur de l’action 

 

Bénéficiaires de l’action  

Les élèves d’école primaire à partir du CE2 

Objectifs 

 Prendre conscience du poids de l’énergie 

dans la vie quotidienne 

 Identifier les sources d’énergie et les             

problèmes liés à leur utilisation 

 Découvrir et adopter des solutions afin de    

participer à la transition énergétique 

 Enseignants 

 Directeurs 

Contact 
1 boulevard de Nancy 

67000 Strasbourg 

09 82 23 10 93 
education@alteralsace.org  

www.alteralsace.org 

Partenaires 

Energie, parlons en dés l’école 

primaire 



8 % à 
charge 

de  
l’école 

4 x 2h30 d’animation et rencontre 
avec les enseignants et personnel 

technique volontaires  

en classe 

Le coût des 4 séances 

est de 140 €  

4 classes d’écoles de Wissembourg ont 

présenté leurs réalisations - des chansons, 

des sketchs et des affiches - lors d’un temps 

fort avec la commune,   l’ensemble des 

enfants et quelques parents. 

80 % financé par la CeA et 
la Région 

12 % financé 
par Alter Alsace 

Energies  

 Séance 1 : Découverte de l’énergie en général,  des sources utilisées et de 

nos besoins quotidiens                                                           

       Outils : discussions, enquête dans la classe, jeu de piste extérieur  

 

 Séance 2 : Réflexion sur les problèmes liés à l’utilisation des différentes 

sources d’énergies               

       Outils : discussions et série d’ateliers en petits groupes 

 

 Séance 3 : Expérimentation des solutions : sobriété, efficacité et énergies          

renouvelables               

      Outils : discussions, ateliers en petits groupes et enquête dans l’école 

 

 Séance 4 : Lancement d’une ou plusieurs actions à mener avec les élèves 

  

 Réunion avec les enseignants et le personnel technique communal :             

Présentation du projet mené par les élèves dans le but de lui donner plus 

d’ampleur et de définir une stratégie d’économie d’énergie en fonction 

des       problèmes rencontrés (mauvaises habitudes des usagers à corri-

ger, régulation du système de chauffage…).  


